

『小児臨床検査ガイド 第3版』

正誤表

本書におきまして、下記の通り記載内容に誤りがございました。訂正してお詫びいたします。

(2023年12月7日作成, 2024年4月23日更新)

刷	頁	該当箇所	誤	正	更新日
1刷	ii	執筆者の欄 上から2行目	前田 正一 慶應義塾大学健康マネジメント研究科 岡部まどか 東京都立小児総合医療センター総合診療科 医療マネジメント学分野 / 公衆衛生学分野	前田 正一 慶應義塾大学健康マネジメント研究科 医療マネジメント学分野 / 公衆衛生学分野 岡部まどか 東京都立小児総合医療センター総合診療科	2023/12/7
〃	38	基準値 左段1行目	赤血球 (赤血球数 <red blood cell:RBC>, ヘモグロビン <hemoglobin: Hb>),	赤血球 (ヘモグロビン <hemoglobin : Hb>),	2024/4/23
〃	40	右段8行目	RBC, Hb, Ht の基準値は年齢による変化,	赤血球数 (red blood cell : RBC), Hb, Ht の基準値は年齢による変化,	2024/4/23